
Курс за вибором

«Актуальні проблеми

ВІЛ-інфекції»

Міністерство освіти і науки України

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

Медичний факультет

Кафедра інфекційних хвороб та клінічної імунології



Актуальність тематики курсу

У сучасних умовах спостерігається зростання кількості ВІЛ-інфікованих осіб, поширення інфекції серед
різних груп населення та збільшення частоти ВІЛ-асоційованих опортуністичних інфекцій. Це зумовлює
необхідність формування у майбутніх лікарів ґрунтовних знань щодо епідеміології, патогенезу, клінічного
перебігу, діагностики, лікування та профілактики ВІЛ-інфекції.

Важливим аспектом є також вивчення сучасних принципів антиретровірусної терапії (АРТ), ранньої
діагностики ВІЛ-інфекції, своєчасного виявлення ВІЛ-індикаторних та опортуністичних захворювань, а також
організації профілактичних та протиепідемічних заходів.

Таким чином, вивчення даного курсу сприяє формуванню клінічного мислення, практичних навичок
діагностики та ведення пацієнтів з ВІЛ-інфекцією, що є необхідним для ефективної роботи лікаря як у
стаціонарних, так і в амбулаторних умовах.



Мета курсу: з᾽ясування закономірностей сучасного перебігу патологічного процесу при ВІЛ-інфекції та розвитку опортуністичних
інфекцій на основі вивчення розповсюдження захворювання в світі та Україні.

Вивчення епідеміологічних та патогенетичних особливостей ВІЛ-інфекції, сучасних закономірностей її поширення серед різних груп населення та
особливостей ураження організму залежно від клінічної стадії захворювання.

Формування навичок клінічної діагностики ВІЛ-інфекції, включаючи інтерпретацію результатів загальних клінічних, біохімічних, імунологічних, лабораторних
та інструментальних методів дослідження.

Оволодіння принципами диференціальної діагностики ВІЛ-інфекції та ВІЛ-індикаторних захворювань, а також розпізнавання та лікування опортуністичних інфекцій.

Засвоєння сучасних принципів антиретровірусної терапії (АРТ), зокрема показань до її призначення, вибору початкових схем лікування, критеріїв їх заміни та
стандартів медичної допомоги ВІЛ-інфікованим пацієнтам.

Ознайомлення з профілактичними та протиепідемічними заходами щодо ВІЛ-інфекції, нормативно-правовими документами МОЗ України, а також формування
навичок планування профілактики та прогнозування наслідків захворювання для здоров’я людини.

Мета і завдання курсу



Викладання курсу

Зміст

Розділ 1. Сучасний стан проблеми ВІЛ-інфекції.

Епідемічна ситуація з ВІЛ-інфекції у світі та Україні. Етіологія, епідеміологія ВІЛ-інфекції. Клінічна класифікація стадій
ВІЛ-інфекції. Диференційна діагностика ураження ЦНС при ВІЛ-інфекції: первинні ураження ЦНС (спричинені
безпосередньо ВІЛ) та вторинні ураження ЦНС (спричинені опортуністичними інфекціями або новоутвореннями).
Принципи лікування ВІЛ-інфекції.

Розділ 2. ВІЛ-асоційовані захворювання.

Поняття про ВІЛ-асоційовані інфекції та інвазії. Організація і надання консультативної соціально-психологічної
допомоги. Загальна і специфічна профілактика ВІЛ-інфекції.



Викладання курсу

Об’єм та місце у навчальному плані

30 годин – практичні заняття

60 годин – самостійна робота

90 академічних годин 

(3 кредита ECTS)

• Здобувачі, які засвоїли програму навчальної
дисципліни та отримали щонайменше 70 балів
за поточну навчальну діяльність, обчислену за 
формулою, мають право скласти
Недиференційований залік, який передбачає
виконання письмової залікової роботи.

• Залікова робота складається з двох частин: 
написання контрольного тесту та перевірки
практичних навичок

• Остаточна оцінка з дисципліни формується
шляхом додавання балів за поточну активність за 
багатобальною шкалою та балів за залік. 
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